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asaall b Jalsill (5—1 ) 4

.Mob:a)l.;hu.;-ls‘tbl@JbWa)wt ‘4‘5‘515;5‘-0‘.}:%:(1—5);%@13
‘ @ fo)==3" Al .84 dize & F) =570 (1)
F'(x) =-3x" = f ()

‘ @ ‘l'('—.-\‘_3+.\‘—l)d.!..'z%.\'_2+%.\‘2—_\‘+C (2)
; -2 2 -2 2
g j(—x‘3+x—1)dx=—x—+x——x+C=X—+X——X+C
‘ -2 2 2 2

® @ [ Frdc=5+c 3)
3 a1
: I%dxzjx‘zdx:X—+C:—l+C
D YX -1 X

' fix) :—%‘F%xz +% ok f(Q)=1, flx)= %er a8 13 (4)

(s 5 allé 1 (5 s il IS 13 (x22) = el (S
C A dlagl 5 JalSal) ol al (pe 2D 1 (g sbo @l IS 1315

1 1 1
fRQ=—=+=(2)7*+==2=%1
(2) > 2() >

[ s, wigs |

L -2 x* X 1 1.
fFOA=1(=—+xX) dx=l(x"+X)dx="—3+2 4+ C=—=4+=x“+C
0= G =[x =Ty 45 X 2
f(2)=—l+l(2)2+C=1:>§+C:1:>C:__l

2 2 2 2

1 1., 1
f(X)=—=+=x*-=
(x) X 2 2
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@ 'F(x) = x>+ 6x2 + 15x + 400 Ol F(x) :f (3x%2 - 12x+ 15)dx, F(0) = 400 <3513 (5)

F (0) = 0% + 6(0)2 +15(0) + 400 = 400

[ Ahasiuly dall JeSi o) 4y ]

3 2
F(x) = 3)3( _12x

F(0) =400 = x® —6x* +15x+ C =400 = C =400
F(x) = x* —6x* +15x + 400

+15x+C = x> —6Xx* +15x +C

Fl

Aol Gl-y) e SN S ey Wb (6—12) copled) B
©6) [ 3¥ta-

3
i+c @ —42 +C

5
2 S 3
jﬂt3 dx=ﬂ-§t3+C=4L+C
35
(7) f‘(% %+ ,{(2 )dK LY
4 % %+5)+C

|
=
-
—_—
=
Ly
+
n
o
+
&
h|
-
5
|

g L4 3 4
g =gx3(x3+5)+C=gW(x3+5)+C
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Sy

N -2 -2 1

S 5 5 3.3
;dy:x3dx:>jdy:jx3 dx:>y:1x3+C

; 1 1 1 .
y=3x3+C=-5=3(-1)*+C=C=-2=y=3x3-2 :
EENE
-5=G-M‘o;saéﬂwjﬁ‘)\aﬁ‘ﬁ‘g(x:—l)—.’ubajﬂ‘osﬁif
d .
d—ié‘:d,@;ﬂ pgdlls o (Say -5 =@M\Qi@;ﬁa\)gﬁs\saca_;ﬁgl$\hb

(22 amm —x? 14, -2x 2

a)— ——=-b5=>(—-—")=——=x3

3 3 3 g 3
: 1 1 T is -2
§ C)3(—1)3—2:—5:>(3x3—2)’=3-§x3 = x ?
(9) , Qx:,i_ 3 T
: S oAk
@ %,\%+%.x'%+(f @ ,l,x%+6\l+(
. iz 3+ﬁ 1+C @ %.X'%—F%.l‘%—k(_'
2X+3 2x2  3x? 4 =
g f T dx= j2x2+3x dx = + +C ==X 6x2+C
: X2 3 1 3

2 2

(10) [ /x(2+x%)dx=

4.3,2.7 . ¢ 33 .7 7
‘ X+ +L @ IXT 5 L
L2, T 4o
@ X A + & @ BRI +C

1 1 S 2 3 2 ! 4 3 2 1
3 fx2(2+x2) dx=_"2x2 +X20dx=2-2x2+Ex2+C==-x2+Zx2+C
: 3 I 3 7
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il 7 | 7
x2+%r3+f 4x2+%x€+(j‘
1. 7 £ 7
@ X2 +%x3+ ) 4x2 +%;x5+ C
: 2
. 5 -1 1 1 7 1 7
24 X3 6 6
g I— dx = J'Zx +X80 dx=2-2x2+=-x°+C=4x2+=-x%+C
X2 !

(12) ‘/.()"2;4%"2%;+2]2dr=
x24+C @ 2x+C
@ §+2.r+(7 ‘ %x3+C

I((X 2)(X 2) +2)* dx = I(X 2+2)° dx= jx dx_§X £LC
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o il Jalsil) (5-2) ALy

bt 30 o 13) (B )5 Boenns 8,01 38 131 () 8 510 (I ((1—5) olecht 8

(1) ‘f-x(.\:g—l)mdlel—g(xz—1)9+C' @ ‘

%xg(x2 ~1)3(2) = X(F —1)° (Comtt o gz |

(2) f(x+ 1)3/x? + 2x + 3dx = % Y s 3) 4+ C ' @
[ Ca) ol (3l ] ’

|3 3 3 4,, .

S §(X +2x+3)% +C :g-g(x +2x+3)%(2x +2)

: 1
:%(xz+2x+3)32(x+1)=(x+1):‘{/x2+2x+3

& (3) f quiz =2/3x-2 +C @ ﬁ

: [ el Gl alEal ] '

5< f<(2001-2 +c | =2x2ox- 07 o= 3
2(BXx=2)+C) = 2(3x—2)°+C | =2x=(3x—-2)? x3= —-—
| ( ) ( ( ) ] 2( ) 3x_2)
: (4) f(li.’xz—])(ng—3x+4}5d,x:%(23:3—3x+4)6+(? ‘ @
(2x3-3x+4) =6x" -3

(i(2X3—3X+4)6+Cj :ix6(2x3—3x+4)5(6xz—3):

18 18

%(2x3 _3x+4)°(3)(2x7 1) = (2x% ~1)(2x° —3x + 4)°

. - Ti 4
; {5)j.-x?‘\.fx+2dx:%(x+2)§—%(x+2)’5+C ‘ @
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CU=Xx+2,du=dx
L X=Uu-2

3 7 4 7 4

3 us u3 3u® 3u?

: 3 _ 3 3 _ _ — _
Sj(u 2)(u)3du j(u) —2(u)3du = 7 ﬂ +C="--=-+C
\ 3 3

: 7 4

%(x+2)3—%(x+2)3+c

o)) L) e QI8 S0 ey JB (6—12) syt &
(6) I x(x*+2) dx =
‘ %{.r2+2)8+ C @ %{r3+2)8+(j'
@ []7(‘+ F+cC ).(l+ Yue

% 7 B 1 (x*+2)
L | (x* PR | (X° £2) (2K) dX =2 L=y
gj( ) () dx=2 [ +2) (%) dx =22

» A

C—%(x2+2)8+c§§

@;(HM @
@%(\—I)H @%r 1)*+C
. 3
z 12 3
[ =[x 1) ) dx_(X3) (x )2 +C
C(x- 1)E >
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2(’»t+]}”+C ‘ (3.‘(‘+l)i+(__‘

—
=

2
3 2
(3x+1) 3 dx= 1D o1y,
2
3x+1)3 3 2
( 3
(9) /( +_\” dx =
@ Tqﬁjkvt) +C ‘% LR e
(©) 262 +v0 +C @) 2l 1

12 (2+&)13 2 13
gj(2+f de—2j(2+[) T dx = 2T+C=E(2+&) +C

1
=) dx =

(10) /? [x% 4+ 9% +3

o YT L2 3
‘T\:(.\ +2x 4 3) + @ 2

P : T ey 3a/
@ 3V(x +2x+3) +C @Z x4 2x434C

’{x L, 2x+3)24C

(X2 +2x+3) =2X+2

-1 -1

o+ 2x+3) 3 (x+1) dx_—j(x +2x+3)3 (2x+2) dx=

2
2 3 2
_1, (C+2x+3) C:§(x2+2x+3)3+C:§§/(x2+2x+3)2+C
2 2 4 4
3
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v{\+l} =3y T 6 @%\-’a(ul) —%\f1+l~(_
.\(\+1) ~2%s 1 +E @%((\+1)42\\+l+(
U=Xx+1du=dx
X=u-1
; . . 3 1 3
Cru-=1 u-1 S uz u? 2u?
:I—du:j - du:juz—uzdu:———+C 2u2+C
Y Ju > § 1 3
u
3 2
: 3
0 2
g §(X+1)2 2(x+1)2+C— \/ (x+1)° - e

1§ 3k F() OB F(=2) =g « F(0 = [ (x+1)(2F% +4x— D)dx 13| (12)

@ % (2x%+4x—1)° 2— @ (202 4+ dx— 1Y +1

O%”l+4\—l}+l \+41—l)“—l

(2 +4x-1) =4x+4

[@x* +4x-1) (x+1) dx=%j(2xz+4x—1) (4x+4) dx =

2 )2
_1 @Al e Lo saxi1yac
4 2 8

F(-2)= %(2(—2)2 F4(=2)-1)? +C =%+C
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Al JIgall JalsS (5 -3 ) 2y

Aol 3 yLall SolST13) @;a.-wa)w ;.JLS'.blE_;LU'.JiE (1=5) oyl &

(1) [secz_rfixfzmn,r.+(? ‘ @

(2) / csclxdy = cotx+ C @ ‘

| jcscz X dx=—cot x+C

3) (F'(0) =secx , F(F)==1)= F(x) = tanx+2 (a) ‘
F(x) :Isec2 x dx=tan x+C
F&)=tanZ+C=1+C=-1=C=-2
4 4
;4) (F'(x) = cosx+sinx . F(m) = 1)— F(x) = sinx—cosx ‘ () |
3 F(X) =_[(cos X+sin X) dx=sinx—cosx+C
F(z)=sinr—-cosz+C=0-(-)+C=1+C=1=C=0

(5) (F'(x) =sec(x)tan(x) , F(0)=4)=— F(x) =secx+3 ‘ @
F(X) = jsec(x)-tan(x) dx=secx+C
F(0)=sec(0)+C=(1)+C=4=C=3

el e e D8 S0 ) HB (6—12) ket B

(o f(x) = 8+ cscxcoty oo f AN 1Sl Azl Laladl 54 5l (6)
F(x)=8x+cscx+C @ F(x)=8x—cotx+C
‘ F(x)=8x-cscx+C @ F(x)=8x+cotx+C

F(x):j(8+csc xcot X) dx=8x—cscx+C
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(7) j csc(5x)cot(S5x)dx =
@ %csc(S,r)+C @ csc(5x)+C
@ %cot{Sx') i ‘ —% csc(5x)+C

[ese(5cot(5x) de=—Zese(5x)+C

(8) j'ﬂ\/wcsczmz
2 (cotx) +C ‘
: © _% eotx)' +C (4) 3¥/(cotx) +C
- u=cot x,du = —csc? xdx

(CDL x] e

ub|,;

& 4
: —uys3
§—j(cotx) (—csc? x) dx——I(U)3 du = 4 e
3
4
:_T?’(cotx)?’+C:_733§/WJrC

Syld y OB %zsinﬂ , ¥(0=0)=-3 <513} (9)
—cosf @ 2—cosf
—2 —cosb @ 4—cosH

dy=sing dg
: y:.[sine dé=-cos@+C
- —3=-c0s0+C=-3=-1+C=>C=-2
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5 ,
‘ gsec x+C @ —iseCSx+C

. U=secXx,du=secxtan x dx
4 4 US 1 5
zjsec x-secxtanxdx=_[u dU=€+C:gsec X+C

(Il)f cse’x

2"(’J+ ol\

2
9(_+(:0L P+ ‘—7 2 +cotx) 3+C
@ —2/2+cotx +C @

§u=2+cotx,du:—csc‘x dx
2 -1 -
| I(2+c:otx)3 .CSC” X dx:—'[(2+cotx)3 -(—csc® x) dx =

% 2+LOtY)T+(_'

-1 ) 2

+C =_73(2+cot X)% +C

:.1n(4x)
L2 jcos (-l-x)

@ _E cosd(dx)+ C ‘ 1—160054(4,\‘) +C
@ —cos )+ C @ cos*(4v)+C

U =cos 4x,du =—4sin4x dx
f(COS 4x)™ -sin4x dx = %j (cos 4x)~° - (—4sin 4x) dx =

: . -4
_—1J'u_ du=—tY .c :icos‘4(4x)+C
4 —4 16
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Faay 2 1) Al) ) gal) JalSS (5 — 4 )

.a.:kua)wmms;@wwa)w\uts‘&sn@sjt.mk}.lb 1-6) ()l

@ ‘_ gﬁ 4 OB y =42 .55 13 (1)

Yy =47.In4-(x-2)'=42.In4

‘ Fl(x) = 20 06 flx) =" x_..Jlfﬁsl (2)

() =eX () =eX - 2x = 2%xe"

0 gl =l g0 = (242 5 4 3

(%) = (2x+2) 2 1
(2x+2) 2x+2 X+1

i
5
i
5
i
5
i
5
i

Q @ y'= g 00 y=aly-x 35 1Y (4)

V' = () I X+ X(INX) = (X) = INX+XE~1=Inx+1-1=Inx
Y

® [dr=ic 9
Ii dx:é_“l dx:lln\xhc
2X 27 X 2
C [?rlﬂm [n(3x+1)+C (6)_
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el W) o DS AN ey B (T—14) oo el

L;aL.Jﬁ OB iy =¥ <5 1Y (T)

dx
® -
‘ _56—5.'(' @ 5.‘.?_5":

dy
(S 3l o= Oy =x%et —x et <SS 13 (8)

‘ Flatex—=1) @ (1% —x)
@ 2x et —é* @ (24 1)

d

d—y:2x e +x%e —(e¥+xe)=2xe* +x%e —e*—xe
- dx

C=x e +xe —ef=eX(x +x*-1)

535 Db = (I <35 13 (9)
X #
21
(@) o o
d 1_2Inx '
Y 2Inx. (Inx)'=2Inx-=
dx X X

v e - 1.
s 28306 cy= () s s 10)
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- d_““b v =In(x?+1) <38 13} (11)
2

@ .\‘.2‘1 1 @ +1
= @

2]
L—

dx x*+1 x*+1
2x
12) | o, Tdx=

u:x2+1u’=2x

dx _j dx =Inu]+C = Inx* +1|+C = In(x* +1) +C

3-[x +1

(13) f“fg—e_xdx: ¢
' ex—ze'IJrC @ e‘+2€'x+c

: @ - | 2_8 +C @ T _26 e
1 X —X _1 X —X B
gEI(e +e )dx—E(_[e dx+je dx) =
1 n 1 ¥l - et —e™”
(e dx— | (-De*dx)==e*—=e*+C==——""—+C
S Z(I I( ) ) 2 2

—%(€X—4)+C . In|e*-4|+C
@ ~In|e*—4|+C @ %ln|ex—4\+c

u=e-4,u' =¢"

j ex4 dx:j% dx = Inju[+C = Inje* —4+C

e* —
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s Al Jasil) (5 -5) Ay

,a:}puajutut_fm@):wwa)w ;JEiij@&;l.le:LEg(I—S)@Jwtg

®

(1) /.rcos(Zx}d.r:-é—_rsin(}lrj+%cosZ.r+C’

u = X,dv =cos(2x)dx

du =dx,v= w o i

udv=u-v—|v du + oy cos 2x
J. I . 5 ) 5 I\Asinix
Ixcos(Zx)dx= x-Sm(2 X) —J'S'n(z X) dx = TN s
. 4

=%xsin(2x)—£_cos(zx)+c g g

= %xsin(Zx) +%cos(2x) +C

2 lxsin2x+10032x+C
2 4

e Cashall dfide day) B Ja

(% xsin(2x) +%cos(2x) +C)' =

1. 1 1
- Zsin = X cos(2x -2——5W:xcos 2X
52%2 (29-2— (2x)

(2) f xsin(mx)dy =- %cos{ TX) + J—zsin(:[.r) +C (@} b
 u=x,dv=sin(z x)dx .

=l BACS

. /4 + X sin e
\ TNy s
g_[u dv=u-v—jv du e ff coSmx

: —cos(7 X
L du =dx,v=¢

7
. . — X _ X 0 —Sin:m
; jxsm@: X)dX = X - cos(z )—j Cos(Z X) g 7 -
: a 4 e
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